



# 哈马斯三号人物遭袭身亡

## 美国总统国家安全事务助理沙利文宣布 以色列并未确认



▲《以色列时报》称，图中人物为社交媒体上流传的一张马尔万·伊萨的资料图。



▲3月17日在加沙城拍摄的等待领取援助物资的人群。新华社图

据外媒报道，白宫3月18日称，以色列上周杀死了哈马斯激进组织的三号头目，哈马斯尚未对此置评。此前，以色列曾说他是一次加沙空袭的目标，但没有证实他的死亡。

另据报道，美国向以色列发出“迄今为止最强烈的公开警告”：不要地面入侵加沙地带人口最拥挤的拉法。美国总统拜登要求以色列总理内塔尼亚胡为加沙制定一套有连贯性的战略，“而不是以色列猛攻拉法”。

### 白宫证实

#### 哈马斯三号人物在以行动中身亡

报道称，美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文在介绍美国总统拜登和以色列总理内塔尼亚胡的通话内容时说：“哈马斯三号人物马尔万·伊萨上周在以色列的一次行动中身亡。”

沙利文说，以色列还“击溃了许多哈马斯队伍，杀死了包括高级指挥官在内的1000多名哈马斯作战人员”。

报道还称，他说：“其他最高层领导人都藏起来了，很可能藏在哈马斯的地道网络深处。”

以色列军方3月11日曾说，3月9日至10日对加沙中部一处地下建筑的空袭以伊萨为目标，称他是哈马斯去年10月7日袭击以色列的策划者之一。以军方发言人丹尼尔·哈加里少将当时说，伊萨是卡桑旅领导人穆罕默德·戴夫的副手。

但哈加里当时说，目前尚不清楚伊萨是否在行动中被杀。他说：“我们仍在检查袭击的结果，尚未收到最终确认。”

### 拂晓行动

#### 上次撤离后以军再袭希法医院

报道提及，以色列军方3月18日宣布，在当天对加沙最大医院的大规模行动中，打死了数十名巴勒斯坦战斗人员并逮捕了200多人，还有数百平民被迫逃离医院周边被袭地区。

18日晚上，以色列军队继续于拂晓开始的加沙城希法医院行动。此前以军曾宣称，医院里有“哈马斯高级别成员”。

以军发言人哈加里宣称：“我们在医院清除了20多名恐怖分子，在周边也打死了20名。还逮捕了200多名被认为是恐怖分子的人。”

在以军行动开始不久后，哈马斯卫生部曾称“有数十人死亡和受伤”，其中大部分为平民。

以色列和哈马斯战争之初，加沙地带的医院通常被以军当做攻击目标。以军在去年11月15日曾攻占希法医院，但随后撤离了。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日发布的数据，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成93人死亡、142人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.18万人死亡、近74万人受伤。

### 关系紧张

#### 拜登对以色列发出“最强烈警告”

据卡塔尔半岛电视台网站3月19日报道称，美国向以色列发出“迄今为止最强烈的公开警告”——美国警告以色列不要地面入侵加沙地带人口拥挤的拉法市，并称这样的地面行动将加深这片被围困飞地内的人道主义危机。

沙利文18日告诉记者，美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡通话时表示，对拉法的袭击将是一个“错误”。沙利文表示：“这将导致更多无辜平民的死亡，并加剧本已严峻的人道主义危机，加深加沙地带的无政府状态，并且将进一步在国际上孤立以色列。”

路透社18日也报道称，白宫表示，拜登当天警告内塔尼亚胡，以色列在拉法的军事行动将加剧加沙的无政府状态。两人同意双方的团队在华盛顿会晤并讨论这一问题。

沙利文对记者说，两国将就加沙的未来道路进行全面讨论。经历数月的战火之后，加沙的人道主义危机正在肆虐。

沙利文说，会谈可能在本周或下周举行，在会谈之前，不会在拉法展开军事行动。

沙利文转述称，拜登对内塔尼亚胡说，他需要为加沙制定一套有连贯性的战略，“而不是以色列猛攻拉法”。

报道称，这是美以领导人2月15日以来的首次通话，目前以色列与其最坚定的盟友美国因为内塔尼亚胡处理加沙战争的方式问题而关系紧张。

■综合新华社、参考消息

### 欧盟拟加罚哈马斯 再制裁“暴力”犹太定居者

欧洲联盟外交部长会议3月18日就国际热点议题作出一系列决定，包括将对哈马斯成员加码制裁。与此同时，与会各方“原则上同意”对在约旦河西岸袭击巴勒斯坦人的犹太定居者施以制裁。这将是欧盟27个成员国首次就制裁“暴力”犹太定居者的措施达成一致。

欧盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利在布鲁塞尔举行的记者会上说，部分国家曾反对有关制裁“暴力”犹太定居者的提案，现已放弃阻挠。只是，制裁对象名单还需要各国代表批准通过。制裁措施包括旅行禁令、资产冻结等，欧盟国家公民也将被禁止与制裁对象做交易。

制裁决策需要所有成员国一致同意才能通过。据德新社报道，欧盟先前讨论一份相似提案，但由于匈牙利的强烈反对而夭折。新提案预计在几天后发布并生效。

### 环球视野

#### 金正恩指导超大型火箭炮射击训练



扫码看视频

据朝中社3月19日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩18日指导西部地区炮兵部队进行超大型火箭炮射击训练。

朝中社说，这是该国炮兵部队首次以连为单位用这款口径达600毫米的超大型火箭炮进行齐射训练，旨在确认该武器系统的威力和实战能力，检查并提升炮兵部队战斗动员状态。连队齐射后，还进行了该火箭弹在目标上空预定高度的空中爆炸模拟试验。

报道说，金正恩表示，要把压倒性军事力量作为完全消除武装冲突和战争可能性的力量。他强调，这款超大型火箭炮在战争准备中具有重要作用，并要求以其为中心继续大力推动炮兵的现代化。

■剪辑 熊佩凤

#### 英媒曝光凯特王妃现身视频，引发质疑



扫码看视频

当地时间3月18日，英媒曝光了一段凯特王妃现身的视频，称这是凯特王妃手术后的首次露面。视频画面显示，凯特王妃手提购物袋与丈夫威廉王子说笑。然而，该视频发布后，引发网友质疑，有网友表示视频中女子并不是凯特。

自1月接受“腹部手术”以来，凯特王妃便再也没有出现在公众视野中。自此以后，各种关于凯特王妃的谣言和阴谋论便甚嚣尘上：凯特健康状况危急、婚姻遭遇变故等。

英国公关和危机顾问马克·博尔科夫斯基指出，王室通讯团队正在与社交媒体时代作斗争。“在这个时代，只要出现了信息真空，就会流传出非常荒谬的信息。往往那些无厘头的消息还会引发极大关注。”

■剪辑 李青

连线